社

全力以赴迎"冬风

哈尔滨亚冬会筹办工作进入冲刺阶段

新华社记者 王君宝 戴锦镕

10月30日,2025年第九届亚洲冬 季运动会(以下简称"亚冬会")将迎来 倒计时100天。百日后,亚洲的目光 将汇聚松花江畔,"冰城"哈尔滨将向 世界展示其无与伦比的冰雪魅力。

截至目前,已有34个国家和地区 的1500多名运动员报名参加本届亚 冬会,参赛国家和地区的数量、运动员 的规模有望创历届亚冬会之最。

竞赛场馆通过验收、各项赛事准 备工作有序推进、冰雪运动旅游持续 火热,哈尔滨的街头巷尾,浓浓的"亚 冬氛围"正在迎接赛事的到来。

"绿色"办赛 竞赛场馆 竣工验收

在哈尔滨体育学院,经过改造升 级后的大学生滑冰馆将举办亚冬会冰 球赛事,既有利于节约成本,又能改善 学院的冰雪运动设施。

亚冬会组委会副主席、黑龙江省 人民政府副省长韩圣健介绍,目前,亚 冬会竞赛场馆布局已确定,哈尔滨5 个场馆承办冰上项目比赛,亚布力8 个场地承办雪上项目比赛。今年9月 至明年1月,组委会计划举行14项测 试演练活动,检验场馆运行、器材设 施、属地保障、指挥调度等方面,为赛 事积累经验。

亚冬会组委会副主席兼秘书长、哈 尔滨市人民政府市长王合生介绍,冰上 项目全部利用原有场馆及设施,在制

距离 2025 年亚洲冬季运动会开 幕还有100天的时间,中国冰雪健儿 正在积极备战,争取在家门口取得好

亚冬会组委会副主席、中国奥委 会副主席周进强介绍,对冬季项目国 家队米兰冬奥会周期训练备战而言, 哈尔滨亚冬会是一次重要的练兵,在 发现人才、锻炼队伍、检验备战成效等 方面具有重要作用。

据了解,中国队将选派170余名 运动员参加亚冬会全部64个小项的 比赛,力争取得运动成绩和精神文明

"训练备战方面,国家体育总局始 终把思想道德和作风建设融入日常管 理,将从难、从严、从实战出发、大运动 量科学训练原则贯穿备战全过程,总 局与地方共建多支冬季项目国家队, 有效提升了备战的整体效能。"周进强 说,在运动员选拔方面,坚持公开、公 平、公正,统筹部分项目同期参加米兰 冬奥会资格赛,科学制定选拔办法,确 保以最佳人选、最强阵容参赛。

中国短道速滑国家队已经开始世 界巡回赛的征战。中国短道速滑队领队 刘辰宇介绍,本赛季国际赛事赛程密集,

在哈尔滨市南岗区,市民在一处亚冬会主题景观雕塑前拍照(10月30日 新华社记者 谢剑飞 摄

冷、除湿、照明、采暖、网络等功能方面 提升改造;雪上项目按照赛事需要对原 有雪道进行必要升级,对大跳台、坡面 障碍技巧两个专项场地进行了改扩 建。9月底,竞赛场馆和接待酒店已全 部改造完成并通过验收。本届亚冬会 后,各场馆将以更高标准、更好环境、 更完善的功能向社会进行开放。

"有序"办赛 各项准备 工作稳步推进

高校学生,以及具有大赛实践经验的 志愿者6000多人。在近期结束的亚 冬会代表团团长大会和2024年全国 男子、全国青年(U18)女子冰球锦标 赛两场测试赛中,志愿者提供了专业 周到的服务,得到了亚奥理事会、各国 和地区代表团以及社会各界的肯定。

"精彩"办赛 冰雪运动 旅游持续升温

对冬季项目国家队备战米兰冬奥 会周期而言,哈尔滨亚冬会是一次重 要练兵,在发现人才、锻炼队伍、检验 备战成效等方面具有重要作用。亚冬 会组委会副主席、中国奥委会副主席 周进强介绍,国家队将选派170余名 运动员参加全部64个小项的比赛,力 争取得运动成绩和精神文明双丰收。

作为冰雪体育大省,黑龙江省也 借助亚冬会的东风,持续大力发展竞 技体育和群众体育。韩圣健说,在群 众冰雪运动方面,黑龙江将不断丰富 冰雪运动场地,推动符合条件的冰雪 运动设施免费或低收费向公众开放。

今年以来,黑龙江旅游持续火热。 韩圣健介绍,亚冬会前后,黑龙江省将 启动新一轮冰雪旅游"百日行动",将在 "吃、住、行、游、购、娱"以及"宠客"服 务、公共设施、监管护游和全球推广等 方面实施提升行动,推动冰雪文旅与亚 冬盛会相互促进、相得益彰。

(新华社哈尔滨10月29日电)

厉兵秣马 全力冲刺

中国冰雪健儿全力备战亚冬会

除了6站世巡赛、世锦赛、四大洲锦标赛 等常规赛事外,还有世界大学生冬季运 动会、亚冬会、3站青年世界杯赛等。

刘辰宇表示,国家队在项目人才 储备上有一定厚度,针对大家关心的 世巡赛部分分站赛与亚冬会赛程冲突 的问题,队伍将选派不同的人员组队 参赛,不会放弃某个赛事。而具体的 组队方案,将根据比赛目标和运动员 的实际状况安排。

面对米兰冬奥会前最后一个完整 赛季,运动员们均表示,希望通过赛事 适应新的比赛节奏和规则,努力展现

"一切从零开始。这个赛季还是 先把自己做好,然后每一轮次把自己 最好的状态发挥出来。"中国女队队员 王晔说。

速度滑冰方面,面对新赛季,速度 滑冰国家集训队主要分为短距离和中

长距离两组,总教练李琰侧重中长距 离组,短距离组由刘广彬教练负责,队 员包括冬奥会男子500米冠军高亭 宇、"十四冬"女子500米冠军田芮宁 等名将。刘广彬透露,高亭宇目前膝 盖有伤,正在有针对性地进行训练,积 极恢复、调整状态。

住宿、交通、志愿服务……赛事相

关的多方面工作正在持续进行,相关单

位积极为亚冬会的筹办作贡献。王合

生介绍,在确定36家接待酒店的基础

上,哈尔滨将开放宾馆、民宿、大学等社

会住宿资源,共享机关、企事业单位停

车资源,满足赛事和旅游需求。民航、

铁路部门将根据赛事需要随时增加到

市人民政府副市长张海华说,志愿服

务方面,本届亚冬会招募了国内、国际

亚冬会组委会副秘书长、哈尔滨

哈尔滨的航班航线和列车班次。

在中长距离方面,在上赛季世界 杯上取得突破的宁忠岩和韩梅在国外 跟随日本名将高木美帆的教练团队进 行训练,成绩和信心都有了提升。谈 起亚冬会,韩梅表示很久没有在哈尔 滨比赛了,很期待在重新翻修的场馆 里与亚洲顶尖选手一较高下,她说: "只要我能参加的比赛,一定全力以赴 去争取金牌。"

据悉,目前随国家集训队训练的 队员和非国家集训队队员都有参加亚 冬会的机会。国家体育总局冬季运动 管理中心和中国滑冰协会将根据中国

杯速度滑冰精英联赛的成绩确定大名 单,再参考亚冬会报名前运动员在国 际滑联世界杯上的成绩来确定亚冬会 最终参赛名单。

冰球方面,国家男子冰球队目前在 国际冰联排名第26位,在本届亚冬会参 赛队伍中排在第四位,前三位分别是哈 萨克斯坦、韩国、日本队。目前,队伍正 在加紧集训,备战亚锦赛,随后赴加拿 大外训,力争在亚冬会上争取奖牌。

国家女子冰球队目前在北京进行 集训,亚冬会前也将进行外训外赛,女 队目前在国际冰联排名第12位,在本 届亚冬会参赛队伍中排在第二位,位 列日本队之后,中国女冰将在亚冬会 上向金牌发起冲击。

作为北京冬奥会后我国举办的又 一国际综合性冰雪赛事,诸多冰雪健 儿都希望能在家门口取得好成绩。

"我正在积极备战亚冬会和米兰 冬奥会,亚冬会对我和所有冰雪项目 运动员来说是一场考验,是展示我们 竞技水平的舞台,我也一定会全力以 赴,向自己的最好成绩突破。"北京冬 奥会自由式滑雪女子空中技巧冠军徐 梦桃说

(新华社哈尔滨10月30日电)

11月,一批新规开始施行,惠及社会生活方方面面。铁 路客运全面推广电子发票,差旅报销更加便利;电动自行车 加强准入认证,交通参与者更有安全保障;依法加强突发事 件应对管理,预防和减少突发事件发生……一起来盘点。

铁路客运全面推广使用电子发票

国家税务总局、财政部、国铁集团发布公告,自11月1 日起,铁路客运领域推广使用电子发票(铁路电子客票),旅 客不再需要打印铁路车票(纸质报销凭证)。

旅客在行程结束或支付退票、改签费用后,可通过铁路 12306网站和移动客户端如实取得电子发票(铁路电子客 票)并进行查询、下载和打印。单位可基于电子发票(铁路 电子客票)开展无纸化报销、入账、归档、存储等业务。

为方便旅客和单位,铁路客运设置了"纸电并行"过渡 期,过渡期截至2025年9月30日。

加强电动自行车产品准入和行业规范 管理

市场监管总局、工信部、公安部和国家消防救援局发布 公告,11月1日起,对新提出认证委托的电动自行车,应符 合相关强制性国家标准及修改单要求,经过认证并标注认 证标志后,方可出厂、销售、进口或者在其他经营活动中使

各地市场监管部门将督促电动自行车生产销售单位全 面落实质量安全主体责任,在生产、流通环节加强电动自行 车产品质量监督检查。

各地公安机关交管部门将强化电动自行车登记上牌管 理,严格核验销售发票、产品合格证和强制性产品认证证书

强化化妆品质量监督管理

国家药监局发布的《化妆品检查管理办法》自11月1日 起施行。

办法明确,检查机构应当建立并执行检查工作管理制 度和标准程序,持续改进化妆品检查工作,保证检查质量。

检查发现化妆品造成人体伤害或者有证据证明可能危 害人体健康的,检查人员应当立即报告派出检查单位,并报 告被检查对象所在地药品监督管理部门。被检查对象所在 地药品监督管理部门应当依法对涉及的产品采取责令暂停 生产、经营的紧急控制措施。

电子政务电子认证服务机构应完善保 密制度

国家密码管理局发布的《电子政务电子认证服务管理 办法》自11月1日起施行。

办法明确,从事电子政务电子认证服务的机构,应当经国家密码管理局认 定,依法取得电子政务电子认证服务机构资质。

电子政务电子认证服务机构应当建立完善的保密制度,对其在工作中知悉 的国家秘密、商业秘密和个人隐私承担保密义务,采取相应的技术措施和其他必 要措施保护有关信息和数据安全。

依法加强突发事件应对管理

十四届全国人大常委会第十次会议通过新修订的突发事件应对法,自11月 1日起施行。 修订后的突发事件应对法完善突发事件应对管理与指挥体制,明确各方责

任。在完善应急保障制度方面,明确建立健全应急物资储备保障制度,建立健全 应急运输保障、能源应急保障等体系;要求进入预警期后,对重要商品和服务市 场情况加强监测,并与价格法等有关法律作了衔接规定。支持、引导红十字会、 慈善组织以及志愿服务组织、志愿者等社会力量参与应对突发事件。

完善备案审查工作制度体系

国务院公布的《法规规章备案审查条例》自11月1日起施行。 条例扩大备案范围,将浦东新区法规、海南自由贸易港法规、法律规定的机

构制定的规章纳入备案范围,明确其报备主体。将是否符合党中央、国务院的重 大决策部署和国家重大改革方向,规章规定的措施是否符合立法目的和实际情 况,增加为审查事项。 (新华社北京10月31日电)

31%小项首进亚冬会 运动员规模有望创历届之最

新华社哈尔滨10月29日电(记 干君宝 **戴锦镕**)10月30日. 2025年哈尔滨亚冬会将迎来倒计时 100天。据介绍,本届亚冬会所设项 目中,有31%的小项是首次进入亚冬 会。截至目前,已有34个国家和地区 的1500多名运动员报名,参赛国家和

地区数量、运动员规模有望创历届之

本届亚冬会设6个大项、11个分 项和64个小项。在29日举行的新闻 发布会上,亚冬会组委会副秘书长、哈 尔滨市人民政府副市长张海华介绍, 所设项目中有31%的小项是首次进

入亚冬会,其中,滑雪登山涉及的3个 小项被确定为2026年米兰-科尔蒂 纳丹佩佐冬奥会的新增项目,将成为 运动员备战米兰冬奥会的重要检验。

参赛国家和地区方面,中日韩三 国全项参赛,柬埔寨和沙特阿拉伯是 首次报名。16个国家和地区报名冰

壶项目,创历届亚冬会之最。高山滑 雪项目有25个国家和地区报名,是报 名最踊跃的项目,其中包括新加坡、泰 国、马来西亚,以及西亚地区的科威 特、阿联酋等。这些体现了近几年来, 特别是北京冬奥会后,亚洲冰雪运动 的快速发展。

临猗县集体经营性建设用地使用权挂牌出让公告

临集经资告字[2024]1号

经集体土地所有权主体民主决策 同意,临猗县农村集体经营性建设用 地入市工作领导小组审核,决定以挂 牌方式出让陆幅地块的集体经营性建 设用地使用权。集体土地所有权主体 委托临猗县自然资源局组织挂牌出让

活动。现将有关事项公告如下: 一、挂牌出让地块的基本情况和 规划指标要求(见下表)。

二、中华人民共和国境内外的法 人、自然人和其他组织均可申请参加 (拖欠土地出让价款、造成闲置土地的 责任主体和"信用中国"网站公布的劳 动保障、国内贸易流通领域失信责任

主体除外),申请人可以单独申请,也可 以联合申请。

三、本次集体经营性建设用地使用 权挂牌出让按照价高者得原则确定竞得

四、本次挂牌出让的详细资料和具 体要求,见挂牌出让文件。申请人可于 2024年11月11日至2024年11月29日 到临猗县政务大厅C区临猗县不动产登 记交易中心获取挂牌出让文件。

五、申请人可于2024年11月11日 至2024年11月29日到临猗县政务大厅 C区临猗县不动产登记交易中心向我局 提交书面申请。交纳竞买保证金的截止 时间为2024年11月29日16时00分。

经审核,申请人按规定交纳竞买保 证金,具备申请条件的,我局将在2024 年11月29日17时00分前确认其竞买资

六、本次集体经营性建设用地使用 权挂牌活动在临猗县政务大厅C区临猗 县不动产登记交易中心进行。挂牌时间 为:2024年11月23日9时00分至2024 年12月2日16时00分。

七、其他需要公告的事项:

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿 意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞 价确定竞得人。

受让人为外地公司的,需在临猗 县境内注册子公司。

本宗地为现状出让。 本公告未尽事宜详见出让文件,

以出让文件为准。 八、联系方式

联系地址:县政务大厅 C 区临猗 县不动产登记交易中心

联系人:王福胜 李 霞 联系电话:13099015586

> 临猗县自然资源局 2024年11月1日

15333692150

	宗地编号	土地面积 (平方米)	土地位置	土地用途	出让 年限	规划条件要求				保证金	起始价	加价幅度
						建筑密度	容积率	绿地率	限高	(万元)	(万元)	(万元)
	YSZGQFC 2024-01	2863.83	县城古坊街以南、双塔公园以北	商业用地	40	≤45%	€3.0	≥20%	≪8米	277.5	277.5	2
	YSZXJFC 2024-01	783.88	县城古坊街以南、双塔公园以北	商业用地	40	≤45%	€3.0	≥20%	≪8米	77	77	1
	SJZZF 2024-01	1008.78	孙吉镇孙吉村816县道以北	商业用地	40		€4.0		≤25米	52	52	2
	SJZZF 2024-02	1273.43	孙吉镇孙吉村816县道以北	商业用地	40		€4.0		≤25米	65	65	2
	MSXZF 2024-01	566.86	庙上乡庙上屯村	一类物流仓储用地	50	≥40%	0.8≤FAR≤2.0	≤20%	≤24米	14.5	14.5	0.5
	MSXZF 2023-02	1980	庙上乡庙上屯村	一类物流仓储用地	50	≥40%	0.8≤FAR≤2.0	≤20%	≤24米	50.5	50.5	0.5



湖南益阳

再生稻平均亩产突破1265公斤

10月31日,湖南省益阳市大通 湖区千山红镇,一台无人驾驶收割 机在再生稻无人农场测产现场收割 再生稻(无人机照片)。

当日,湖南省作物学会组织专家在 位于千山红镇的再生稻无人农场进行 测产。经测产专家组评定,该示范片再 生季平均亩产达511公斤,加上头季的

平均亩产754.28公斤,再生稻平均亩 产达到1265.28公斤。

2023年建成的大通湖区再生稻 无人农场利用智慧农业平台实现水稻 生产全程数据采集分析、农事指令智 能决策和农机作业智能执行,可促进 再生季发苗、提升再生稻产量与品质。 新华社记者 陈思汗 摄

●本人李娜(身份证号:

412702198108123682) 不慎将购买

遗 失 声 明

●不慎将运城市盐湖区大渠晓 杰水处理物料供应处银行开户许可 证(核准号:J1810002350201)丢失, 声明作废。 ●不慎将赵允婵残疾证(证号:

14273219511103124342)丢失,声明

的凤凰湖畔 16-3-501 房的收据 (票号:9519454,金额:212520元,日 期:2021年9月30日)丢失,声明作 废。

中共运城市委主管主办 社址:运城市河东东街3969号 邮政编码:044000 电话:总编室 2233336 发行部 2233450 广告部 2233411 广告许可证:1427014000001 全年报价:528元 运城日报社印刷厂印刷 厂址:运城市老东街116号